1.

A& ER7IA FHe 2] a, b e, 49 47HA, ERNH 2GR
7He el x, y, 291 37HA0Ie. o] ] AgelH £33 AH ZF7HA
7He e BE R AN

@® 17k @ 3714 ® 4714
@ 77H4 ® 12714



2. 17E 20714 $A7E 47 AkEsk 20 AUk ofRAY @ 2 B
2 uj, 2700 39 W4 B 7] i BHE20

1
20 1 20



@® 26 74
@ 216 7}2]

® 108 7HA]



o
=
=
9 91719

9
==
o

il

@ 87 ® 1071

3 1571

@® 671
@ 1274



Al
6 9] F59] o]

=
=

AL FA4)
A 8

=)

S

5.

L)
1

1
’



15 127420 A5 242 Aq 1274 0] FAE A Astel £ A
9 FIEE BE W), ¥ BT 39 w57} S A0S BE 3829
(&, A& 7HE th 9] ghon], 7 ¥l 7= 3 44 Bth)

his

O]

ol 1o
S
|
©
|
.
©



® 180 B 240 @ 360 ® 720

D 120



o

4> L
i dlo
<] Mo
Rﬁ
g filo

ALHT G- 0-©-@- @ wAtz 5ol g%t

[*]
—

Zo 2 ) &7ke}, QEZo] 3 7 &7t
W gt oluf YEo] BHolRe 5
A|o) 1, B o] B0l RS Solk
o

ol —=

[ —{0 [‘h‘

s

wetA, o] B50tEE Sl &
© ) 7Hlo]eh. ojuf WHEA] 2t2}e] oA A7)
ST @ 19 99 S (@ ) 7],

o 12 oY o
4o 4> o of

0

\l/‘\
%9
o

(¢

N
1R

]_

o
)

i |d

e L Lo rlr lo

e mo 4> = - o o
B © e o

ek
i1
Flo
@

£ 7} 0] Aj7lET o] B Sol

o g
.—Er_ﬂ;
n
S

6 6
10-10-100-24 - — 100-10-100-24 - —
© 256 @ 625
100 - 100 -10-24 - — 10-10-10-24 - —
® 625 @ 25
100-10-10-24 - —
© 25

[e]
.



FASIE WAN A5 o] Lho W 11, £50] o] o —19
24 glo] A PE Atk gk Aol 4 PE A%l F,
A1 33 WA Foko] 4 P W g0z Sotox] o
3827

)

| —
S
0| w
©)
| =
o0 | ot
N | —



ol
Tor

™

— | N

— |



AABD 2} AACD ©f|A]

/B =/C

/ADB = /ADC---

2 180° 0|22

Sk
H

A¥7Fg o] Al tzre] 2719]
(BAD = /CAD.---©

©

37
AD = &% -

@, 0, ©°l ¢Jsto]

AACD (ASA &

AC

AABD

AB

0
‘_.ao
~

Z}

wteta] AABC = o] 5HAt

o

ol



12.

the % 2900 47 1290 A& BE Befe

® A 910l 5749] Aol UL W, o] HOR WS % Gl A2 e
A

@ 1009072 54 17, F419] 1712 92 o) ek 799 4

® A, B, C, Dl 9ol QA AL AL H90] 5

@ 0,1, 2,39 4709] $AE T 2felo] AASE WL 9] 5

® A, B, C, D Yl Ho] 54 = 3]

O o] A
7<:)]'"l_ T

o2l
=
9}1
I
fol
ol
2_[!4
o,
tlo
g
rr



13. & a9 -8 AABC 94 DE = DF ©|2 /AED = /AFD = 90°
olt}. /ADF = 65° & o, /BAC 2] 97]%9

A

@D 35° @ 40° B) 45° @ 50° B) 55°



14.

oS T804 A 0 = AABC 9] 940t} LABO + £ACO 2] 27]

9

A

@ 40° @ 45° ® 50° @ 55° ® 60°



15. o I"eA aABC & C = 90° % HZH4tztgo|th. AB
20cm, BC = 16cm, CA = 12cm ©]2 A I 7} AABC o] Y

o,
ATAB ©] §ol& a2t

® 30cm? @ 35cm? @ 40cm?

@ 45cm? 3 50cm?



